
Код і назва спеціальності: 014 «Середня освіта» 

Предетна спеціальність: 014.03 «Історія» 

Код і назва галузі знань: 01 «Освіта/педагогіка» 

Кваліфікація: магістр середньої освіти за спеціалізацією історія 

Кількість кредитів: 90 кредитів ЄКТС 

Рівень вищої освіти: Національна рамка кваліфікації (НРК) – 8 рівень, EQ-EHEA 

– другий цикл, EQF LLL – 8 рівень другий (магістерський) рівень, відповідає восьмому 

кваліфікаційному рівню Національної рамки кваліфікацій України. 

Вимоги до попереднього рівня освіти: особа має право здобувати ступінь 

магістра за умови наявності в неї ступеня бакалавра. За умови, що попередній рівень 

отримано в іншій країні, необхідна нострифікація. 

Вимоги щодо отримання кваліфікації: документ про вищу освіту видається 

особі, яка успішно виконала освітню програму та пройшла атестацію. Випускна атестація 

здійснюється оцінюванням ступеню сформованості компетентностей. Форма атестації – 

захист магістерської роботи. 

Програмні результати навчання:  

Здатність до системного мислення у професійній навчальній діяльності. 

Застосування загальнолюдських принципів співіснування та сприйняття етичних 

норм поведінки відносно людей та оточуючого середовища. 

Формування комунікативних навичок, здатність до викладання, здатність до 

самопрезентації та презентації матеріалу для вивчення. 

Здатність до індивідуальної педагогічної діяльності та самонавчання, адекватного 

здійснення самоаналізу та самооцінки для самовдосконалення, володіння сучасними 

технологіями у процесі  викладання у середній школі. 

Здатність організовувати навчальний процес та позааудиторну роботу у середній 

школі. Володіння сучасними інформаційними технологіями в обсязі, необхідному для 

здійснення професійної дослідної та навчальної діяльності. Професійна робота з 

комп'ютером, спеціалізованим обладнанням, програмним забезпеченням з метою пошуку 

інформації та обробки даних, збереження та поширення професійної та наукової 

інформації. 

Розуміння причинно-наслідкових зв’язків розвитку суспільства в історичній 

ретроспективі. Формування спеціальних знань з фундаментальних наук. 

Професійна науково-ділова (усна та письмова) комунікація рідною (та іноземною) 

мовами. 

Формування професійних викладацьких навичок. Форм та методів індивідуальної 

та групової роботи. Досконале знання історії та просторової географії для здійснення 

професійної викладацької діяльності. 

Базові знання про морально-етичні принципи професійної діяльності; 

Знання психології та педагогіки середньої  школи, знання особливостей 

викладацької діяльності та методик викладання історії у середній школі. 

Вміння вести дискусію, навички професійної інформаційної діяльності щодо 

аспектів викладання історії  в середній школі. 

Підготовка методичного матеріалу з урахуванням досягнень історичної науки та 

педагогіки. 

Проведення культурно-освітньої роботи з популяризації історичних та краєзнавчих 

знань, організація позашкільної роботи. 

Професійні знання з англійської мови. 

Здатність використовувати професійно профільовані знання й уміння в галузі 

професійно-орієнтованих гуманітарних наук у викладанні історії в середній школі. 

Здатність використовувати професійно профільовані знання й уміння в галузі 

історичних наук для дослідження соціально-економічних та політичних об’єктів, явищ і 



процесів як складових елементів історичного минулого та вміння їх пояснювати школярам 

різних вікових категорій середньої школи. 

Знання та відтворення понятійно-категоріальної інформації про об’єкти, предмети, 

властивості, процеси, методи та способи людської діяльності. Здатність використовувати 

знання, уміння й навички для самостійного опановування новими знаннями, критичної 

оцінки набутого досвіду з позиції останніх досягнень історичної науки та вміння 

інтегрувати отримані нові знання в єдиний комплекс суспільствознавчих дисциплін 

відповідно до вимог Державного стандарту базової середньої освіти. 

Здатність до працевлаштування: Допуск до професії – за наявності освітньої й 

професійної кваліфікації, підтвердженої відповідним документом. 

Посади вчителя середньої школи, консультанта з питань виховання молоді; молодшого 

наукового співробітника в галузі педагогіки; працівника наукових та громадсько-

суспільних установ, органів державної влади і місцевого самоврядування, мас-медіа 

професійного спрямування; на викладацьких та інших посадах у закладах загальної 

середньої освіти, ЗВО 1–2 рівнів акредитації (за наявності в освітній програмі циклу 

психолого-педагогічних та методичних дисциплін і проходження відповідних практик); в 

органах державної влади і місцевого самоврядування; в аналітично-інформаційних 

профільних інституціях; у профільних друкованих та електронних засобах масової 

інформації; у соціальних і культурних закладах, громадських організаціях тощо. 

Доступ до подальшого навчання: Можливість навчатися за програмою третього 

циклу за галуззю знань, що узгоджується з отриманим дипломом магістра; можливість 

викладання, доступ до спеціалізованих досліджень з методик викладання історії в 

закладах середньої освіти. 

Випускова кафедра: кафедра історії та археології 

Інститут/факультет: юридичний факультет 

Керівник освітньої програми: кандидат історичних наук, доцент кафедри історії 

та археології Сафонова Наталія Михайлівна. 


